

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364



96706 (全省市话收费)
0546—8065000

小学生补办校牌尴尬了谁?

学校方面正商讨改变校牌的佩戴方式

本报10月20日热线消息

校牌是学生身份的标志符号,正确佩戴校牌便于学校对学生的管理,但近日有市民向本报反映,东营市育才学校大部分小学生经常丢校牌,补办校牌火了学校对面的复印社。记者了解到,该复印社一周竟能做上百个校牌。

小学生:

补办校牌很方便

20日上午7时许,育才学校三年级一学生的校牌不见了。“不知道怎么丢的,有时候早上也会忘记带上。没有校牌,值班老师就会扣班级的分数。不过没关系,校对面有个复印社,在那就可以补办。”

六年级的一名学生告诉记者,忘记带校牌的话,老师不让进校门并且会扣分。“再回家拿很麻烦,去学校对面补办,五六分钟就能取出来,5块钱一个,不着急拿的话3元钱一个。”

复印社:

一天能做20个

记者跟随一名小学生

来到复印社。据了解,凡是在这里补办过校牌的学生复印社都有存档,随时都可以调出。

没有补办过校牌的学生,店员用数码相机现场进行拍照即可。该店员说:“一天最多的时候能做20多个,我们店离学校近,所以学生们的校牌都来这里补办了。”

记者翻看复印社的记录本发现,有的学生一次补办两个,甚至是四个。

老师:

正商讨改变方式

记者电话采访了东营市育才学校学生发展部的刘主任,他告诉记者,学生佩戴校牌是为了方便学校管理,同时也能提高学生形象。

刘主任说,但是小学生好动,校牌上的别针掉了的话就没法佩戴了。“也想过用绳挂的那种校牌,但是考虑到对小学生来说不太安全,所以放弃了这种想法。现在学校领导正在商讨用什么方式好,希望能改变一下佩戴校牌的方式。”

(本报记者)

记者跟随一名小学生

沂州路改造路段商品房房主临时凿墙开门

金水南区居民频被扰梦



商户为正常经营在小区内部新凿开的门。本报记者 郑美芹 摄

本报10月20日热线消息(见习记者 杨琼)

20日,金水南区有市民向本报打来热线电话反映,自运河路与南一路之间的沂州路改造后,两侧商品房前挖深重新打地基建设,无法从之前的商品房门口出入,西侧几家商品房的房主为方便出入,从后墙凿了“新门”。然而新凿的门口就在金水南区院内,车辆、人员等深夜出入,严重

影响了小区住户的休息。

据了解,沂州路西侧两家KTV的房主从后墙凿墙开门,深夜有很多车辆、人员从小区出入,声音嘈杂,令金水南区的居民苦不堪言,严重影响住户正常的作息。

20日,记者在金水南区看到,沂州路西侧的商品房紧挨金水小区南区,沂州路开始改造后路西侧的商品

房房主为方便出入在房子后墙开了个门从金水南区出入。

金水南区的住户王大爷说:“晚上9点以后有车辆、人员从小区内通过,一直持续到凌晨2点左右。很多喝醉酒的人大声喧哗,甚至还时常伴有打架、叫骂、摔酒瓶等声音,我家小孙子经常半夜被吵醒,希望有关部门来管管。”

不下的。

去年结婚前,在买了房子后,一个问题摆在了我面前,没钱装修,可是父母为给我买这套房子,花光了毕生的积蓄,我也实在是没有办法张嘴跟他们要钱。于是我再一次走进了中国银行,在个人信贷部,我向工作人员说明情况后,他们建议我使用个人信用贷款,在提交了装修合同及各项资料后,不到十天的时间,贷款就批下来了,我总共贷款五万元,每月还利息只有261元,远远低于普通的商业贷款。当时我的心里真是百感交集,中银真是解了我的燃眉之急。

步入婚姻生活的我,越来越体会到中行网银给我带来的便捷。我连着在网上买了博奕保理财产品、中银成长组合人民币理财产品、中银日积月累理财产品,收益与单纯放在银行的活期储蓄相比提高了不少。而且最为方便的是减少了去跑银行的麻烦,只需要打开中银网上银行,点击理财产品,就可以选购自己心仪的理财产品了。当理财产品到期之后,手机上就会收到到期的短信,让我深刻体会到了足不出户尽享财富人生路的惬意。

百年中银,百年辉煌。在我人生的关键时刻,中银网银始终与我相伴,无形的银行与我形影不离,我的人生路上有你的陪伴是我最大的幸福。(刘晋忠)

我是个在小县城长大的孩子,长到十八岁,上大学才第一次见到银行的自动取款机。记得第一次去中国银行,还是大学同学陪我去取钱,那次还闹了个大笑话。当时我一心以为,银行密码只有四位数,于是我拿着写有密码的纸条,自动忽略掉前面的两个零,在屏幕上输入四位数字,但是连续输了两遍还是错误。旁边的舍友着急了,因为连续输入银行密码三次错误就会被吞卡,他便一把拽开我,大声的说“我来帮你输”。可是当时的我却对此毫不知情,还怪同学多管闲事跟同学闹了个大红脸。在一旁的中国银行的服务人员看到后,赶紧上前,微笑的向我解释了事情的原由,我这才知道是自己不了解情况才造成了这次的误会。我的心中愧极了,连声给同学道歉。

但是好在咱脑子也不笨,而且学的又是计算机专业,很快在课堂上在老师的讲解下我就知道了网上银行。网上购物刚刚兴起,当当网、卓越网、淘宝网如雨后春笋一般大批的冒了出来,眼见同宿舍的哥们经常在网上购物,并且拿到宿舍向俺炫耀,我也动起了要在网上购物的心思。于是,在一个周末的下午,我就到了学校边上的中国银行。巧合的是,又是上次的那位漂亮的姐姐接待的我,她得知我的来意后,微微一笑,便详细的给我解释了如何开通网上银行,怎么

能够保障自己账户的资金安全。然后我就在柜台上开通了网上银行,在工作人员的帮助下,我在大厅的自助服务机上成功的开通了网上银行,并且拿到了属于自己的口令卡,高兴地回到了宿舍。

原来酷爱读书的我,经常跑到书店去看书,苦于囊中羞涩,许多喜欢的书,只能在书店翻阅便要放下,无法拥有自己心爱的书。在开通了中国银行的网上银行以后,我便经常在网上搜寻自己喜爱的书,并以相对低廉的价格把书买下来。我在网上鼠标轻轻一点,就顺利的进行了购买,然后就可以幸福的等待快递员送货上门了。

寒假过年回家,见到父亲正为一批

五金建材犯愁,因为省内严重缺货,父亲无法正常进货。经过打听,广东那边有这批货,并且供应充足,于是父亲便想去广东进货。但那时已临近春节,天寒地冻,又路途遥远,全家人都竭力反对父亲去广东进货。这时我想到了淘宝网。于是我就上网去搜索,很顺利的在网上找到了同一厂家生产的型号的货。在跟父母详细解释了在网上购物的全部过程后,父母最终半信半疑的决定让我试一试。我在中国银行的网上银行帮助下顺利的订到了货。没过几天,通过物流就把货送来了,父亲甚为欣慰,货物的无论从质量、外形上都没的说。那个假期,父亲给很多亲戚朋友讲起这件事情,并且鼓励他们

都通过中国银行的网上银行去购物,还给我封了一个大大的红包。

大学毕业后参加工作,过了一年多月光族的潇洒日子,没事时邀上三五好友去吃饭、唱歌,一月的工资很快就花完了。谈恋爱后,意识到要攒钱娶媳妇了,就再也不敢大手大脚花钱了。我又走进了中国银行的大厅,一名银行的理财师热情的招待了我,并根据我的实际情况为我量身定制了基金定投和零存整取两项业务。回到家后打开中银的网上银行,轻轻一点,足不出户,我便轻松完成了每月的攒钱计划。我的花钱也有了节制,到了年底看到账户上的钱,心想多亏有了中国银行,否则这些钱是肯定

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中

广汽本田

北京现代

奇瑞汽车

广汽丰田

比亚迪

华晨中华

自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,共有**576**名读者,享受到了团购的优厚待遇。应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到**11月底**。

本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的不同

价位、不同风格的团购品牌、车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。

特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:

1、电话报名:**8327067 8318107**

2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街**75**号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码**257091**),信封注明“团购”字样。